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Total

Total Men Wom 18-34 35-44 45+ White Other GOP Dem Ind

Follow your research and issue 
the regulation 54% 52% 57% 54% 58% 50% 50% 64% 49% 60% 49%

Follow the voters and do not 
issue the regulation 35% 38% 29% 35% 32% 37% 37% 30% 37% 32% 35%

Not sure 11% 10% 14% 11% 9% 14% 13% 6% 13% 8% 15%

Sample Demogrphics

Men 64%
Wom 36%
18-34 23%
35-44 38%
45+ 39%
White 72%
Other 28%
GOP 43%
Dem 44%
Ind 13%

Gender

Age
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PartywLnr

Imagine that you work for a government agency and have the ability to draft new regulations. 
After carefully researching an important issue, you determine that a new regulation is needed. If 
voters overwhelmingly oppose that regulation, what should you do? 
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